

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 10/11/2022 | Edição: 213 | Seção: 3 | Página: 75

Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal de Minas Gerais

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 1.870, DE 7 DE NOVEMBRO DE 2022

RETIFICA O EDITAL 1740

A Reitora da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, em conformidade com a Lei nº 8.112/1990 e com o disposto na Lei nº 12.772/2012 e suas alterações, resolve RETIFICAR, em parte, o Edital nº 1740, de 17/10/2022, publicado no DOU de 18/10/2022, Seção 3, páginas 115 a 118, referente ao EDITAL DE CONDIÇÕES GERAIS PARA A RESERVA DE VAGAS A CANDIDATOS NEGROS E PESSOAS COM DEFICIÊNCIA EM CONCURSOS PÚBLICOS DE PROVAS E TÍTULOS PARA PROVIMENTO DE CARGOS DO MAGISTÉRIO SUPERIOR, retificado pelo Edital nº 1754, de 18/10/2022, publicado no DOU de 20/10/2022:

Onde se lê:

"1.1 A UFMG disponibiliza 109 vagas do cargo de Magistério Superior para provimento por meio de concurso público de provas e títulos, distribuídas em áreas de conhecimento e setores de lotação, conforme Quadro no Anexo I deste Edital."

Leia-se:

"1.1 A UFMG disponibiliza 111 vagas do cargo de Magistério Superior para provimento por meio de concurso público de provas e títulos, distribuídas em áreas de conhecimento e setores de lotação, conforme Quadro no Anexo I deste Edital."

Onde se lê:

"Anexo I - Quadro de vagas por área de conhecimento e setor de lotação"

[...]

| | | | | | |
|-----------------------|---------------------------------|---------|-----------|----|---|
| Escola de Belas Artes | Departamento de Artes Plásticas | Gravura | Adjunto A | DE | 1 |
|-----------------------|---------------------------------|---------|-----------|----|---|

[...]

Leia-se:

"Anexo I - Quadro de vagas por área de conhecimento e setor de lotação"

[...]

| | | | | | |
|-----------------------|---------------------------------|---------|--------------|----|---|
| Escola de Belas Artes | Departamento de Artes Plásticas | Gravura | Assistente A | DE | 1 |
|-----------------------|---------------------------------|---------|--------------|----|---|

[...]

Onde se lê:

"Anexo I - Quadro de vagas por área de conhecimento e setor de lotação"

[...]

| | | | | | |
|-----------------------|---------------------------------|---------|-----------|----|---|
| Escola de Belas Artes | Departamento de Artes Plásticas | Pintura | Adjunto A | DE | 1 |
|-----------------------|---------------------------------|---------|-----------|----|---|

[...]

Leia-se:

"Anexo I - Quadro de vagas por área de conhecimento e setor de lotação"

[...]

| | | | | | |
|-----------------------|---------------------------------|---------|--------------|----|---|
| Escola de Belas Artes | Departamento de Artes Plásticas | Pintura | Assistente A | DE | 1 |
|-----------------------|---------------------------------|---------|--------------|----|---|

[...]

Onde se lê:

"Anexo I - Quadro de vagas por área de conhecimento e setor de lotação"

[...]

| | | | | | |
|-----------------------|-----------------------------------|--------------------------------------|------------|------|---|
| Faculdade de Medicina | Departamento de Anatomia e Imagem | Radiologia em Diagnóstico por imagem | Auxiliar A | T-20 | 1 |
|-----------------------|-----------------------------------|--------------------------------------|------------|------|---|

[...]

Leia-se:

"Anexo I - Quadro de vagas por área de conhecimento e setor de lotação"

[...]

| | | | | | |
|-----------------------|-----------------------------------|--------------------------------------|----------|------|---|
| Faculdade de Medicina | Departamento de Anatomia e Imagem | Radiologia em Diagnóstico por imagem | Auxiliar | T-20 | 2 |
|-----------------------|-----------------------------------|--------------------------------------|----------|------|---|

[...]

Onde se lê:

"Anexo I - Quadro de vagas por área de conhecimento e setor de lotação"

[...]

| | | | | | |
|-----------------------|--------------------------|---------------------------|--------------|------|---|
| Faculdade de Medicina | Departamento de Cirurgia | Cirurgia e Anestesiologia | Assistente A | T-40 | 5 |
|-----------------------|--------------------------|---------------------------|--------------|------|---|

[...]

Leia-se:

"Anexo I - Quadro de vagas por área de conhecimento e setor de lotação"

[...]

| | | | | | |
|-----------------------|--------------------------|---------------------------|--------------|------|---|
| Faculdade de Medicina | Departamento de Cirurgia | Cirurgia e Anestesiologia | Assistente A | T-40 | 7 |
|-----------------------|--------------------------|---------------------------|--------------|------|---|

[...]

Fica incluído o item 5.3.

5.3. Caso surjam novas vagas, para os mesmos cargos e especificações deste Edital, que atinjam o percentual necessário para aplicação da reserva de vagas, serão aplicados para essas vagas os procedimentos e critérios descritos neste Edital, observados os prazos de validade dos concursos.

SANDRA REGINA GOULART ALMEIDA

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.